
ЗВІТ 

за результатами проведеного опитування роботодавців 

ОП «Екологія та охорона навколишнього середовища» 

 
В опитуванні взяли участь роботодавці, які займають різні посади на 

підприємствах, а саме: Інститут проблем машинобудування, УКРНДІЕП. 

Результати опитування за 2023-2024 навчальний рік. 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих 

нижче. 

Чи працюють /працювали у Вашій установі/організації випускники 

даної освітньої програми (ОП)? 

 
Наскільки Ви зацікавлені в прийомі на роботу випускників даної 

ОП? 

 
Які освітні компоненти (навчальні дисципліни) необхідно додати 

до ОП? 

 Достатньо існуючих; 

 Програма збалансована. 

 

Чи зацікавлені Ви у співпраці з ХНАДУ щодо організації практик, 

стажувань, дуального навчання здобувачів вищої освіти за даною ОП? 

 
Чи вважаєте Ви, що випускники даної ОП затребувані на ринку 

праці? 



 
Ваші рекомендації: 

Одна із думок: щоб покращити якість треба необхідна  зацікавленість 

всіх учасників навчального процесу, а саме: студентів і викладачів. 

 

В цілому всі роботодавці задоволені рівнем підготовки бакалаврів і 

зацікавлені у випускниках даної освітньої програми. 

 


